



Adatkezelési Nyilatkozat – Promóció Szabályzat

Jelen nyilatkozattal tudomásul veszem, hogy a jelen honlapon keresztül rendelkezésre bocsátott adataim kezelője az ORO Caffè Hungary; 9730 Kőszeg, Rómer Flóris u.3. ; Adószám: 53526319-2-38. Az adatkezelés célja az ORO Caffè Hungary által forgalmazott termékek népszerűsítése. Jelen nyilatkozattal kifejezetten kijelentem, hogy részt kívánok venni az ORO Caffè által meghirdetett promócióban, és hozzájárulok ahhoz, hogy az ORO Caffè Hungary-tól, akcióival, termékeivel, szolgáltatásaival illetve más tevékenységeivel kapcsolatosan marketinganyagokat kapjak.

Jelen nyilatkozat az adatkezelőhöz intézett visszavonásig érvényes. A regisztrálók a regisztrációval együtt jelen nyilatkozat rendelkezéseit is elfogadják. A regisztráció a magyar jogszabályok figyelembevételével került kialakításra.

A Szervező a regisztrálók adatait harmadik félnek nem adja át, kivéve a regisztrálók tájékoztatása céljából a regisztrálók tájékoztatásában közreműködő ügynökségeknek, illetve adatfeldolgozóknak. A regisztráló tudomásul veszi, hogy az adatszolgáltatás önkéntes, adatai kezelését a Szervező, illetve feldolgozását a Szervező megbízásából ügynökség (Cégnév: Graphworks Kft. Cím: 1052 Budapest, Párizsi utca 6/A. 1. em. 5.) végzi. A regisztrálók az adatkezeléssel, ill. annak megszüntetésével kapcsolatosan bármilyen kérdéssel a Szervezőhöz fordulhatnak az alábbi címen:

Szervező: ORO Caffè Hungary
Székhely: 9730 Kőszeg, Rómer Flóris u.3.
Adószám: 53526319-2-38
Email cím: oro@orocaffe.hu
Telefon: +36 70 512 1960 , +36 70 299 8622

A promóció hivatalos weboldalának címe: <http://orocaffe.hu/ajandek>, amely a promóció kezdeti napjától (mely dátum megegyezik e nyilatkozat dátumával) üzemel határozatlan ideig.

Bármilyen vitás kérdésben a Szervező döntése az irányadó.

Szervező fenntartja a jogot, hogy a jelen szabályzatban foglalt feltételeket vagy magát a promóciót akár annak időtartama alatt egyoldalúan módosítsa vagy megszüntesse. A szabályzat módosításait, illetve a promóció esetleges megszüntetéséről szóló értesítést a módosítást, illetve megszüntetést megelőzően a Szervező közzéteszi a promóció oldalán. A regisztrálók felelőssége, hogy ezekről megfelelően tájékozódjanak. A Szervező bármely, a jelen promócióval kapcsolatos döntése végleges és minden tekintetben kötelező érvényű, azokkal kapcsolatban jogi úton eljárás nem kezdeményezhető.

2014. augusztus 20.